



WNBA大幕开启 最大看点 谁能捉住“天猫”

WNBA刚刚拉开2014赛季的大幕,本赛季依然是由东西部各6支球队为大家带来精彩的比赛。上赛季明尼苏达天猫可谓一枝独秀,常规赛就以26胜8负的成绩领跑联盟,季后赛中先后在大比分上封零对手夺得总冠军。本赛季其他11支球队必将竭尽全力阻止天猫卫冕,并且都将为总冠军奖杯全力以赴。



WNBA明星球员决定比赛胜负

西部 明尼苏达天猫仍是夺冠热门

西部球队首先要说的是上届获得总冠军的明尼苏达天猫,天猫近3年全部进入总决赛并且两夺总冠军,可见球队实力雄厚。本赛季核心球员并未有所变化,可见天猫将稳坐卫冕冠军的宝座。玛雅·摩尔、奥古斯塔斯和琳茜·沃伦三人无疑将再次扛起球队大旗,开始球队的总冠军之旅。而在这个过程中洛杉矶火花无疑是最大的阻击者,洛杉矶火花阵容拥有由MVP级别的坎迪斯·帕克、最佳新秀奈卡和超级明星克里斯蒂·托莉芙组成的“三巨头”。同时西雅图风暴与圣安东尼奥银星在无伤病的情况下,也将给天猫带来不少困扰。可见风口浪尖上的天猫,想卫冕成功并非那么简单。

洛杉矶火花上赛季在季后赛首轮被菲尼克斯水星淘汰,球

队在第三场对决中仅以1分落败,这也让预想的火花大战天猫的西部决赛没能上演。球队核心坎迪斯·帕克依然期待着自己第一座总冠军奖杯,球队本赛季为夺得冠军再添康迪斯·威金斯和来自法国的桑德琳·格鲁达,其能否在新赛季帮助火花完成第3次夺冠的梦想,还请拭目以待。

菲尼克斯水星有一批具有潜力的球员,并且球队凝聚力极佳,再加上新的教练班子,菲尼克斯水星仍有望进入季后赛的大门。球队核心戴安娜·陶尔西是WNBA中最勇猛的球员,再加上艾琳·菲利普斯在控卫上的指挥,戴安娜·陶尔西的进攻将更具威胁。菲尼克斯水星可是击败过火花的球队,因此本赛季常规赛胜场依然不会少于17场。

圣安东尼奥银星上赛季主

要受到贝基·哈蒙和索菲亚扬马尔科姆两人伤病影响才仅以12胜22负结束。本赛季主力回归的银星必将实力大增,并且加上用3号顺位签来的凯拉·麦克布赖德,本赛季银星队值得期待。西雅图风暴上赛季季后赛首轮碰到天猫,因此季后赛仅打了2场球队就结束了赛程。本赛季西雅图风暴有两大显著变化:其一是苏·伯德将伤愈复出;其二是球队从自由人市场得到克里斯特尔。教练布莱恩·艾格将再次发挥他的才华,西雅图风暴无疑是季后赛的有力争夺者。塔尔萨震动虽然上赛季西部垫底,但其获得了2号选秀权,签到了奥德赛西姆斯,本赛季球队核心依然是荣·约翰逊,再加上后卫线上曾夺得51分的威廉姆斯,塔尔萨震动实力必定提升一个等级。

东部 芝加哥天空受到阻击

芝加哥天空上赛季用24胜10负的战绩霸占东部头名,球队中最佳新秀艾琳娜·戴勒·多恩展现出了惊人的运动天赋,而在休赛期她增加了体能训练,使身体强壮了不少。虽然全明星级球员西尔维亚·福尔斯在赛季初受到伤病困扰,但芝加哥天空依然是一支劲旅,不过由于明星球员受伤,预计芝加哥天空本赛季遇到的困难远大于上个赛季。

上赛季安琪儿·麦卡特利带领亚特兰大梦想来到总决赛赛场,但未赢一场就已回家。本赛季随着新加入的法国

球星瑟琳·杜梅尔,以及全明星级中锋爱莉卡·德索萨的伤愈复出,球队再次有了争夺总冠军的希望,并且在常规赛中球队也将有望夺得更多的胜利。

在选秀大会上康涅狄格太阳成为了焦点,球队用1号签迎来了雪妮的加入,同时球队还换来了蒂娜·查尔斯,并且签下了老将凯蒂·道格拉斯,如此大的引援势必让其他球队重新审视这支上赛季战绩垫底球队的实力。

印第安纳狂热的蒂娜·查尔斯可谓是有史以来最伟大的明星之一,她曾带领狂热在2012年总决赛中击败天猫,夺得首个总冠军奖杯。本赛季随着施路斯、拉金斯和布琳·詹努瓦丽的年龄增大,球队也将用众多老将挑战

其他更加年轻的球队,而球员的比赛经验将帮助其获得更多的胜利。

纽约自由队本赛季也新增了不少球员,其在最后时刻签约了太阳的蒂娜·查尔斯,查尔斯作为联盟中的精英必将帮助球队取得更好的战绩,同时球队四度参加全明星赛的邦德斯塔是进攻端的好手,因此本赛季纽约自由队的比赛值得一看。

华盛顿神秘人本赛季阵容中有将近一半是新秀和二年级生,其中斯蒂芬妮和布里亚·哈特利两位新秀预计将大展风采。而老将库里莫妮克·拿达和卡拉劳森也将作出更大贡献。主帅蒂博博将指导这支年轻的球队走多远,值得关注。

竞彩投注 选择小分性价比高

预计本赛季WNBA中天猫依然是常规赛胜场最多的球队,在竞彩篮球投注中不妨多选择其胜。天空、梦想、水星

和火花四支球队,队中巨星云集并且阵容都较为完整,因此在常规赛中胜场也将会多于普通球队。由于赛季初期各队还需磨合,因此在竞彩让分上以上强队

也可博其胜。在大小分玩法上,由于WNBA每节仅10分钟,并且强度没有NBA那么大,所以比分相对低一些,建议多选择小分为好。阿邱

彩市公告牌 青奥会工作者 中“黑旋风II”百万大奖

2014年青奥会即将到来,其中一名奋战在青奥第一线的工作者,刮出了顶呱刮“黑旋风II”头奖100万元!大奖得主特地赶在“刮黑旋风II中1000及以上送纯金手链”活动期间领取大奖,还额外收获纯金手链一条,可谓锦上添花!

前不久,南京市体彩中心的兑奖大厅走进一位身着黑色茄克、手拿公文包的中奖者,他小心翼翼地包里拿出一张“黑旋风II”中奖票,经过核实,他出示的彩票中得100万元。“我工作太忙了,要不是瞅着送金链的活动快要结束了,可能这个票还要在家里呆一阵子呢!”中奖者笑着说,赶在活动期间来领奖是因为不想错过这份“锦上添花”的大礼。“我每天都要走进体彩店,有时候玩玩11选5,有时候就整本包圆体验‘顶呱刮’,有的时候会听听其他彩民的分析之后投注大乐透和7位数。”中奖者表示,这次的中奖就是整本包圆了“黑旋风II”。

据检索,位于南京市六合区八百桥镇桥南的01611站点是大奖的诞生地,这家站点位于六合区金牛湖景区附近,这里也是南京青奥会的场馆之一。“没错,我就在那里上班,为筹备青奥会做着最后的准备工作。我觉得作为体彩的彩民,从事着为体育盛会服务的工作是一件很光荣的事情。”不仅是大奖,体彩彩票发行所筹集的公益金也为青奥会的筹备作出了重要贡献,中奖者在办理完兑奖手续后说:“作为青奥会的工作者,我会将这些奖金好好使用,与更多的人一起共筑未来!”

顾融

微信竞猜活动大奖揭晓 泰州彩民中得ThinkPad

江苏体彩开展的“加体彩微信乐透世界杯赢ThinkPad”微信互动答题活动目前正在火热进行中,5月19日,活动首周的ThinkPad笔记本电脑大奖揭晓,来自泰州泰兴的奚先生拿下大奖。

奚先生是体彩的老彩民,对于收获ThinkPad笔记本大奖,奚先生非常高兴,表示后面还将继续参加,希望有机会再度中奖。

6月8日前,微信竞猜活动持续火热进行,您只需用手机扫描江苏体彩微信二维码,或搜索公众账号“js-lottery”,订阅“江苏体彩”官方微信,并参与答题活动,即有机会赢取ThinkPad笔记本电脑!

本次活动参与方式很简单:活动期间,“江苏体彩”官方微信每天推送竞猜题目,收到题目后,参与者只需回复“用户手机号码+竞猜答案序号”即可完成竞猜。例如题目是:本次世界杯举办地在哪? 1.巴西 2.南非。微信回复正确答案:13901234567+1即可。需要提醒大家的是,在回复答案时,一定要把手机号码和答案序号一并发送,同时,中间的“+”号也不能省略。每个微信用户及手机号码每天仅有1次机会参与竞猜,多发无效。

苏缙

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的竞彩店

